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dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest 
„Rezerwacja, zakup i dostarczenie do siedziby Centrali NFZ biletów lotniczych na krajowe 

i zagraniczne pasażerskie przewozy lotnicze oraz biletów kolejowych na zagraniczne pasażerskie 

przewozy kolejowe”. 

 

W dniu 21 października 2015 r. do Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia wpłynęły zapytania 

o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie z art. 38 ust. 1 

ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi: 

 

Pytanie 1 

Ile biletów lotniczych przewidują Państwo zakupić w czasie trwania umowy? 

Odpowiedź 

W ostatnich 12 miesiącach Zamawiający zakupił ok. 300 biletów. Zamawiający będzie zamawiał 

bilety sukcesywnie w zależności od zgłaszanych potrzeb zgodnie z § 1umowy. 

 

Pytanie 2 

Jaka jest pula przewidzianych środków na bilety lotnicze? 

Odpowiedź 

Przewidywana wartość zamówienia szacowana jest na kwotę 330 339,68 zł netto na okres 

24 miesięcy. 

 

Pytanie 3 

Jakie są dominujące kierunki lotów? 

Odpowiedź 

Dominującymi są kierunki europejskie, przede wszystkim Bruksela, Londyn, Wiedeń, Berlin. 
 

  

 

Przewodnicząca Komisji Przetargowej  

 

  Dorota Brymas 

 

Do wszystkich zainteresowanych 

 

Warszawa, 23 października 2015 r. 


